

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2022年4月16日

星期六

农历壬寅年三月十六

HEZE DAILY 第9371期 今日四版



菏泽通二维码

汽油、柴油价格下调

新华社北京4月15日电 (记者 王悦阳 安蓓)国家发展改革委15日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2022年4月15日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低545元和530元。

这是今年以来我国首次下调汽油、柴油价格。国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市

场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内国际油价先降后升,总体水平较上一调价周期大幅下降。国家发展改革委价格监测中心预计,短期内国际油价仍将大幅震荡。

市委理论学习中心组进行集体学习

本报讯(记者 胡德光)4月15日下午,市委理论学习中心组进行集体学习,围绕“深入学习贯彻习近平经济思想,把握新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动全市经济高质量发展”主题,联系思想和工作实际进行交流讨论。市委副书记、市长张伦主持学习并讲话,市人大常委会主任王磊,市政协主席王卫东,市委副书记李春英和中心组成员等参加。

会上,市委党校副校长、教授仝永华围

绕“习近平经济思想”作了专题辅导报告,聂元科领学了《习近平总书记在同菏泽市及县区主要负责同志座谈时的讲话》,李茂楠领学了省纪委有关通报,市直有关部门负责同志围绕所牵头产业领域汇报了我市“231”产业发展情况。结合思想和学习体会,王卫东、王宏、周生宏、王昌华作了重点发言。大家一致认为,党的十八大以来,习近平总书记坚持马克思主义政治经济学基本原理,科学把握经济关系和经济运行规律,形成了习

近平经济思想,为新时代经济发展和现代化建设指明了前进方向,提供了根本遵循。我们必须坚持党对经济工作的全面领导,不断增强贯彻落实习近平经济思想的坚定性和主动性,奋力推动菏泽加快实现高质量发展。

会议强调,要完整准确全面贯彻新发展理念,努力做到崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享,不断开拓发展的新水平、新境界,全力打造富强、美丽、幸福、

文明、活力、和谐新菏泽。要坚持以人民为中心的发展思想,在工作中努力做到一切为了人民、一切依靠人民,让改革发展成果更多更公平惠及人民群众,让人民群众的获得感、安全感、幸福感更可持续、安全感更有保障。要坚持正确的工作策略和方法,切实增强战略思维、历史思维、辩证思维、创新思维、法治思维、底线思维能力,下好先手棋、掌握主动权,不断促进菏泽各项工作迈上新台阶。



牡丹园东广场人防项目竣工在即

4月13日,在曹州牡丹园东广场人防项目施工现场,施工人员正在进行绿化养护。建成后的这个项目可以提供约2000个地下停车位,12500平方米商业娱乐体育休闲设施,缓解曹州牡丹园周边车辆乱停乱放、交通堵塞拥挤等系列问题。

目前,该项目主体结构已全部完成,地上景观施工部分铺装区回填全部完成,景观绿化铺装基本完成;地下商场正在进行二次结构施工,人防门等防护设备安装完成,消防给排水、电气、通风排烟、装饰装修等各工程已进入收尾阶段,目前正全面部署推进联合调试、验收等工作。

记者 李保珠 摄

重点项目巡礼

在

习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
努力在增强经济社会发展创新力上走在前

我市两项牡丹新技术填补国内外空白

本报讯(记者 刘剑辉)4月15日,从牡丹区传来喜讯,彩色油用牡丹、鲜切花牡丹技术研究成果通过专家评审鉴定,两项新技术均填补了国内外空白,该技术的推广应用将进一步延长、完善牡丹产业链。

在菏泽瑞璞牡丹产业发展有限公司(以下简称瑞璞公司)牡丹新品种繁育基地鉴定现场,600余株多种色彩的新品种油用牡丹、鲜切花牡丹正迎风怒放,让评审专家们眼前一亮。评审专家、菏泽学院教授赵震红说:“太震撼了,油用牡丹多白

色,在菏泽出现这么多新颜色、新品种,令人叹为观止!”

据了解,瑞璞公司负责人赵孝庆率先引领油用牡丹走上彩色化道路。瑞璞公司通过对牡丹现有种质资源的调查,结合牡丹籽产量,含油率等情况,在现有资源条件下进行油用牡丹开发利用,首先筛选出了“凤丹”作为母本和“紫斑”、“黑海撒金”等作为父本,进行定向杂交,所得育种材料,花色丰富多彩,又具有很好结实能力,达到了该研究的预期效果。油用牡丹彩色化技术研究,在国内

外尚属首次,目前国内外还没有彩色油用牡丹的报道,专家评定该技术研究填补了国内外空白。

瑞璞公司围绕牡丹鲜切花必须培育专用鲜切花牡丹品种的概念,近十年来,每年投资百万元进行1000~3000个不等的定向杂交组合配对,最终确定以“凤丹”为母本,选用其它观赏或黄牡丹、大花黄等野生牡丹为父本进行定向杂交选育,选育出花色丰富、茎秆挺直、当年生枝长、耐水养的育种材料,通过多年的调查、分析确定了该技术路线的正确性,是可以进行复制的,

具有可操作性。

评审专家、中国牡丹芍药协会副会长陈学湘介绍说:“彩色油用牡丹、鲜切花牡丹都具有极高的开发利用价值,如果逐步形成产业化,菏泽可以成为国内彩色油用牡丹、鲜切花牡丹最大的种植地和输出地,既能提高农民的收入和菏泽的整体经济效益,又能扩大菏泽作为中国牡丹之都的知名度和影响力。尤其是彩色油用牡丹可以进入景区园林,除了药用、油用、切花,还可用于绿化观赏,在全国具有更大的推广应用价值。”

菏泽市第三十七次社会科学优秀成果奖评选工作开始

菏泽市社会科学优秀成果奖为市委、市政府颁发的社会科学最高奖,第三十七次社会科学优秀成果奖评选工作将于近期启动。参评成果为2021年1月至12月期间正式发表或出版的社会科学研究成果,2019年、2020年因故未申请参加评奖的成果也可参评。在市级以上有关部门结项或者通过鉴定的社科类课题,也可申报。

详细事宜请关注微信公众号“菏泽社科界”查看。

市社会科学优秀成果奖评选委员会办公室设在市社科联。联系电话:

5310569 5310483

孔子酒業

KONG ZI 邀您一起读《论语》

子曰:“巧言令色,鲜矣仁!”
解读:孔子说:“花言巧语,面目伪善,这人的仁德一定是很少的。”

半部論語治天下

論語詳解